



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

非农数据公布后,金价重回1300美元/盎司上方

# 金价小涨,炒金客并不“激动”

本报4月7日讯(记者 李丹) 4月7日,国内市场因清明节休市,国际市场上也暂无重要数据公布,国际外汇和黄金市场的整体表现平平。黄金在上周五的非农数据出台之后,仍然维持了此前的小幅拉升态势,重返1300美元/盎司附近。有业内人士分析,这波金价的上涨更多得益于技术反弹。

“现在是白天,交易品种变动比较少,晚上可能波动幅度更大一点。”市民王先生说:“黄金还是在1300美元附近波动,其实黄金在非农数据公布前就已经出现了小幅上涨了,上周五非农数据公布后,黄金继续反弹,涨回到1300美元/盎司附近,7日依然在1300美/盎司附近波动,不过涨得不明显,获利空间不大,我觉得没什么意思。”王先生介绍,由于最近获利机会不多,他的仓位已经完全清空了。

炒金客姜女士也觉得如今黄金的波动区间不大,不管是做多还是做空,都不大好操作。“以前非农数据公布都是重头戏,谁知道这次公布以后,市场表现这么平稳,没出现想像中的大行情,想捞一笔都没机会。”



每当金价有了波动,都会有很多市民去金饰品店来探看价格。 本报记者 韩逸 摄

中国银行烟台分行的资金业务部产品经理张冠华表示,金价此番出现的上涨,可能更多的是技术修复,毕竟黄金从前期的1392美元/盎司附近的高点回落到日前的1280美元/盎司,一直处于下跌状态,所以近期金价有技术回调的需要,所以金价从非农数据公布前就

有一定幅度的拉升,美国非农数据公布后,略低于此前的市场预期,也从一定程度上支持了他继续反弹,所以金价重回1300美元/盎司上方。

张冠华说:“接下来金价有可能反弹至1330美元/盎司附近。”当然,近期除了技术上的支撑外,没有太多的利多因素

支持金价的上涨,排除掉那些战争等突发的地缘政治因素,毕竟美国将退出QE,将作为一个长期利空影响未来金价的走势。“所以我觉得黄金从长线的操作角度来说,大方向上做空可能获利空间更大一些,金价未来在1250—1350美元/盎司这个区间波动的概率更大。”



财富情报站  
传递资本市场有效信息

## 双塔食品净利 一季度预增300%

本报4月7日讯(记者 姜宁) 7日晚间,双塔食品(002481)发布了2014年一季度业绩报告,在上一季度内,双塔食品预计能够实现2629.24万元-2881.36万元的净利润,这相比去年同期720.34万元的净利润数值要高了265%-300%左右。

在季度报中,双塔食品提到,能够取得如此巨大的净利润进步主要是因为豌豆蛋白销售较去年一季度有了较大幅度的增长,效益可观,特别是高端豌豆蛋白市场的开拓符合公司的预期,因为引发了公司主营业务的稳步增长。

“豌豆蛋白业务的销售将带动双塔食品最近几年的业绩快速腾飞。”一位证券公司的分析师告诉记者,在一开始刚起步的时候,双塔食品凭借粉丝业务来拓展市场份额,在最近几年,双塔食品渐渐地占据了国内粉丝企业的龙头地位以后,公司开始将目光放在了提高产品附加值方面,从去年开始,通过豌豆蛋白业务的推动,公司有了一个长足的发展。

据了解,全球大豆蛋白市场规模超过400万吨,但是豌豆蛋白尚不足20万吨。“这样来讲以豌豆蛋白替代大豆蛋白将会不断地扩大豌豆蛋白市场的空间,在这一时间内,双塔食品能够更好地利用自身的行业优势。”

而进入2014年以来的300%左右的净利润增幅则会大大地提高股民的信心。“毕竟在冰轮这些企业年报中净利润增幅很大的时候第二天就会出现股价飙升的情况,我们预计这只股份的合理股价在20元左右,而净利润大概会保持在1500万元左右。”分析师说。

## 双塔食品复牌 业内看好走势

本报4月7日讯(记者 姜宁) 7日晚间,双塔食品发布公告称,从4月8日开始双塔食品将会复牌继续进行交易。“在4月4日开始,公司发布了《重大事项停牌公告》后,因筹划非公开发行股票的事项,所以从4日开市股票停牌。”

此外,双塔食品还在公告中提到,公司将会在4月23日召开董事会,讨论公司的相关事宜。

头条延伸

## 外汇品种波动幅度不如以往

“以前非农数据公布以后,会有一个或者几个外汇品种出现单边行情,上次非农数据公布后,美元对加元涨得很厉害,这次外汇市场基本上是宽幅波动,实在是不好把握。”炒金市民王先生称,“我比较谨慎,一般的这种非农数据和美联储会议的时候,对外汇市场的影响很大,一个不慎就容易被套牢,

还不容易解套,所以我都是观察走向之后再决定是否下单,这次直接就操作,因为套利空间不明显。”

王先生坦言,像这次这样非农数据公布后,市场反应比较平淡的情况比较少见。不过,近期外汇市场整体表现比较平稳,出现波动幅度比较大的外汇品种很少,交易起来获

得盈利的机会不多。“现在我只能期待即将出炉的美联储最新的会议记录了,如果美联储会议记录内容支持明年加息,那将为美元带来一定的支撑。”

4月4日美国劳工部公布的数据显示,3月非农就业岗位增加19.2万个,预估为增加20.0万个,2月为增加19.7万

个。失业率仍持稳在6.7%,保持在5年低位附近,预估为6.6%。业内人士表示,从表明的数据来看,美国非农就业数据在3月份的表现状况基本是符合预期,只是略低于此前的市场预期,因此在数据发布后,全球市场并未出现过大幅度的波动。

本报记者 李丹

## “宝宝”发力,收益渐超银行理财

季末过后,银行理财产品回归平稳

本报4月7日讯(记者 姜宁) 随着3月份的过去,各家银行的理财产品收益率开始渐渐地回落了下来,而以余额宝为首的各家电商理财产品收益率在进入4月份之后开始有所回暖,在收益率方面渐渐地超过了同类银行理财产品。

“从最新一期的理财产品发行情况来看,从这周开始有些产品的收益率开始下降了,但是相比于去年的同期水平还是要高一些。”南大街上一家国有商业银行的理财经理告诉记者,从周二开始总行发售的部分理财产品收益率开始下降0.05个百分点到0.1个百分点之间,也有一些产品的收益率同比没有变化。“因为这一阶段每周的理财产品收益率都会有一些缓慢的提升,但是从这周开始收益率开始走低了,这主要是因为季末任务的结束。”

而在另外一家国有商业银行中,虽然因为清明节原因,周一不上班,但是相关负责人仍告诉记者最近理财产品收益率相比前一阶段降低一些。“到了一个时点银行自然会以高息来吸引市民,但是那样做往往会提高成本,一旦时点过去了银行肯定是要把成本降下来的。”负责人告诉记者,从现在开始到5月份理财产品收益率可能都不会出现3月份这样的

高收益情况了。“除非出现大规模的钱荒事件。”

据了解,现在各家商业银行的理财产品收益率大多在5.5%左右,一些国有商业银行的5万元左右小额度短期理财产品收益率仅在5.0%左右,这甚至要比前一阶段收益率暴跌的余额宝类电商理财产品要低

一些。

“最近几天余额宝类产品收益率确实有回暖迹象,现在7天年化收益率为5.367%,比3月底高了些。”一位股份制商业银行的理财经理说,从2月中旬开始余额宝收益率为6.2%左右降到了5.2%,但是这仍比去年的4%左右收益率高了不少。“其

实收益率的降低或者升高一点对市民并没有太大的影响,因为购买余额宝类产品的市民大多数是年轻人一代,他们的资产大多是几千元或者是万余元的小额资金。”不过银行工作人员也提到,从最近开始,电商理财产品收益率开始超过银行产品也是一个不争的事实。

## 做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏,大气粉尘污染、内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这不前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开始犯愁,服用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,最主要的是到目前还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容、延缓衰老的特效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道! 发明专利号:201210015355.9 吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品  
地址:烟台市牟平区师范路426号  
全国客服热线: 800-860-2211 400-658-2211  
业务电话:0535-4237199  
http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波儿  
电话:6694999  
泰山花园店:帝景苑北区西50米  
电话:13589759833  
四马路店:芝罘区四马路99号附1号107号  
电话:6219899/13181519899  
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北  
电话:15054511699 15254529169